

గౌరవనీయులైన న్యాయమూర్తి సూర్యపల్లె నందా
రీట్ పిటిషన్ నం.12521/2020

ఉత్తరము:

పిటిషనరు తరఫు న్యాయవాది ఎం.శ్రీనివాసరామ, పరతివాదుల తరఫున రామన్యూ యొక్క పరభుత్వ న్యాయవాది, పరతివాది నం.5 తరఫున న్యాయవాది ఎస్.పరదీప్ కుమార్ వాదనలు వినీపించారు.

2. ములుగు జిల్లా వాంకటాచారం గ్రామం మరియు మండలంలో సర్వే నం. 34/1లోని 1.62½ సెంటల మేరకు భూమికి సంబంధించి, 13.07.2020న 5వ పరతివాది దాఖలు చేసిన దరఖాస్తును స్వీకరించడంలో పిటిషనరుకు వ్యతిరేకంగా ఉన్న కోర్మినల్ వాదనలో సీల్ వాదనగా మార్చడం ద్వారా రెండో పరతివాది చర్యను పరకటిస్తూ రీట్ ఆఫ్ మాండమస్ జారీ చేయాలని కోరుతూ ఈ రీట్ పిటిషన్ దాఖలైంది మరియు 4వ పరతివాది నుండి 3వ పరతివాది వరకు నవీదీక కోరడం చట్టవేరుద్ధం మరియు చౌలదు మరియు భారత రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 14, 19, 21 మరియు 300 A లకు వ్యతిరేకం, తత్ఫలితంగా, ములుగు జిల్లా వాంకటాచారం గ్రామంలోని AC 1.62½ సెంటల మేరకు సర్వే నం.34/1లోని భూమి పిటిషనరు శాంతియుతంగా స్వాధీనం చేసుకోవడం మరియు స్వాధీనం చేసుకోవడంలో జోక్యం చేసుకోవడం పరతివాది నం. 2 నుండి 4 వరకు ఆదేశించండి.

3. పిటిషనరు యొక్క కేసు, సంక్షిప్తంగా, ఈ కోరింది విధంగా ఉంది:

- a) ములుగు జిల్లా వాంకటాచారం గ్రామం, మండలంలోని సర్వే నంబరు 34/1లోని AC.1.62 ½ సెంటల భూమి పిటిషనరు ఆధీనంలో ఉందని, మూడవ పక్షం మరియు అధికారుల పరమేయం లోకుండా వరి వంటి వ్యవసాయ పంటలు పండించారని తలపిస్తున్నారు. పిటిషనరు, అతని సోదరుడు ఉపపల్లె భిక్షపతి ఉమ్మడి

కుటుంబ సభ్యులనూ, పోలీషనరు యొక్క కుటుంబంలో పాదదవాడు కావడంతో పోలీషనరు అన్వయం పోలీసు సొల్టర్ మంట్ పట్టా ద్వారా ఉమ్మడిగా భూమిని కొనుగోలు చేశారని తలపారు. పోలీషనరు యొక్క అన్వయం 2007లో రూ.1,50,000/- తీసుకుని ఈ భూమిలో తన మాటను పోలీషనరుకు వేరయించారు. అప్పటి నుంచి రావాన్యూ రికార్డులలో కూడా ఆస్తి మూత్రం పోలీషనరు పేరు మీద ఉండడంతో పట్టాదారు హనుమంతకాలు కూడా అతని పేరు మీదే జారీ అయ్యాయి.

- b) జులై 2020లో పరతివాది నం.5, పోలీషనరు యొక్క వ్యవసాయ కార్యకలాపాలలో జోక్యం చేసుకున్నాడు, 5వ పరతివాది వాంకటాపురం పోలీస్ స్టేషన్ లో పోలీషనరుపై క్రిమినల్ ఫిర్యాదు దాఖలు చేశారు మరియు అదే IPC యొక్క సెక్షన్ 447 మరియు 324 కింద నమోదు చేయబడింది మరియు నేరం విచారణలో ఉన్నప్పుడు పోలీషనరుకు బయల్ కూడా మంజూరు చేయబడింది.
- c) పోలీషనరు యొక్క భూమిపై ఎటువంటి హక్కు లేదా శ్రీక్షిక లేనీ, పరతివాది నం. 5 13.07.2020న పరతివాది నం.2 ముందు ఫిర్యాదు చేశారు, క్రిమినల్ వాదాననీ సొల్టర్ వివాదంగా మారడం ద్వారా పోలీసు రక్షణ కోరుతూ, పోలీసు సహాయం కోసం అభ్యర్థించారు. పరతివాది నం.2 దరఖాస్తును పరిగణనలోకి తీసుకొని నావేదిక సమర్పించాలని పరతివాది నం.3 మరియు 4 లను ఆదేశించారు. తదనుగుణంగా, పరతివాది నం.3 పొరుగువారి నుండి వాంగ్మూలాలు తీసుకొని, పరతివాది నం.2కి నావేదికను సమర్పించాడు మరియు పరతివాది నం.4 చట్టవిరుద్ధంగా లంచం కోరడం ద్వారా పోలీషనరును బాధించాడు మరియు 16.07.2020 నాటి నావేదిక ఆధారంగా, పరతివాది నం.4, పరతివాది నం.5కు అనుకూలంగా వ్యవహారీస్తున్నాడని అనుమానించబడింది.
- d) పోలీషనరు యొక్క సోదరుడు, పరతివాది నం.5 అభ్యర్థన మేరకు పోలీషనరుకు వ్యతిరేకంగా భద్రాచలంలోని ముబైల్ కోర్టులో O.S.No 97/2017 మరియు I.A.No

94/2017లో తాత్కాలిక ఆంక్షలు కోరుతూ కూడా పటిష్టన దాఖలు చేయగా, దానిని 08.11.2017న సోలీట్ కోర్టు కౌంటర్ వేసింది, 21.10.2019న ఆదేశించిన పటిష్టనరు పేరుతో ఉన్న కర్త భూమికి సంబంధించి రావాన్యూ రికార్డులలో నమోదులను రద్దు చేయాలని ప్రతివాది నం.5, ప్రతివాది నం.3 ముందు దరఖాస్తు దాఖలు చేశారనే వాస్తవాలను అణచివేయడంతోపాటు, ప్రకాశ్ కౌన్ ఉత్తరములు వీధి కారణాలు మరియు కోవిడ్-19 కారణంగా పటిష్టనరుకు తొలియజేయబడలేదు. 21.10.2019 నాటి ఉత్తరములపై పటిష్టనరు జాయింట్ కలెక్టర్, ములుగు ముందు రివిజన్ దాఖలు చేయబోతున్నారని, అయితే, అదే సమయంలో కర్త భూమికి సంబంధించి, ప్రతివాదులు 2 నుంచి 4 వరకు ఉన్న వారి నుండి ముప్పు ఉందని, అందువల్ల, ఆ భూమిపై ఉన్న ఎక్కువ ఆసక్తిని కాపాడుకునేందుకు పటిష్టనరు ప్రస్తుత రిట్ పటిష్టన దాఖలు చేశారు.

4. ప్రతివాది నం.5 దాఖలు చేసిన కౌంటర్ అఫీడవిట్, క్లుప్తంగా, ఇలా ఉంది:

- a) పటిష్టనరు యొక్క సోదరుడు ఉపపల భీష్మపతి, s/o రాఘవేంద్ర మరయు ప్రతివాది నం.5 యొక్క మరయు భర్త, అసలు పట్టాదారు మరయు కర్త భూమిని కలిగి ఉన్నారని మరయు పటిష్టనరు తన సోదరుడికి వైద్య చికిత్స కోసం రూ.1,50,000/- హయాండ్ లోన్ ఇచ్చారు, ఆ తరువాత, ప్రతివాది బారిన పడి మంచానికే పరిమితమైన ప్రతివాది నం.5 భర్త ప్రామాణిక నోట్ ను అమలు చేశారు. ప్రతివాది నం.5 ప్రామాణిక పరిగణనలోకి తీసుకున్న పటిష్టనరు తన సోదరుడు, ప్రతివాది నం.5 యొక్క భర్త అసలు పట్టాదారు వాస్తవ వాస్తవాలను దాగిపోయి తారుమారు చేశారు. రిట్ పటిష్టనలో పటిష్టనర్ అంగీకరించినట్లుగా పటిష్టనర్ మరయు అతని సోదరుడు సబ్జెక్ట్ భూమిలో వ్యవసాయ కార్యకలాపాలను నిర్వహించలేదు మరియు

పాటిషనరు యొక్క సోదరుడు భూమినీ పాటిషనరుకు వాక్రయించారనే ఆరోపణ 1970 యొక్క రౌగ్గయులషన్ నం.1కి ఇదీ వారుద్ధం అనగా గోరజనాతరుల నుంచి గోరజనాతరులకు వాక్రయించడం, అలా అయితే, అదీ తప్పవనీసరీగా పరతవాదీ నం.2 ద్వారా గుర్తించబడాలి మరియు క్రమబద్ధీకరించబడాలి

b) T.S. భూమి మరియు పట్టాదారు హను మసతకాల చట్టం, 1971లోని సెక్షన్ 5 (b) (2) పరకారం పాటిషనరును భూమి నుంచి ఖాళీ చేయించాలని పరతవాదీ నం.3 ముందు అప్పీల్ దాఖలు చేశారు. పరతవాదీ నం.3 దీనిని పరిగణనలోకి తీసుకొని, అప్పీల్ ను అనుమతీస్తూ 21.10.2019 నాటి ఉత్తరమను ఆమోదించారు మరియు పాటిషనరుకు అనుకూలంగా కర్త భూమిలో చేసిన మ్యుటేషన్, ఎంటరీలను కౌంట్రీవేస్టూ, పరతవాదీ నం.5కు అనుకూలంగా పట్టాదారు హను మసతకాలు మరియు టైటల్ డీడ్లు (పట్టాలు) జారీ చేయాలని పరతవాదీ నం.4ను ఆదేశించింది. 3వ పరతవాదీ ఇచ్చిన ఉత్తరమలపై పాటిషనరు, పరతవాదీ నం.2 ముందు అప్పీల్ చేసుకోవడానికి పరాధాన్యత ఇచ్చారు మరియు దానిని 18.02.2021 న కౌంట్రీవేశారు. పాటిషనరు రూ.1,50,000/- మూతతానీ వసూలు చేయడానికి సీవల్ కోర్టును ఆశ్రయించాలి, కానీ అతను తన సోదరుడు భూమినీ తనదీగా చాప్ ముక్కాడదు. అందువల్ల, పాటిషనరు యొక్క సోదరుడు మరియు పరతవాదీ నం.5 యొక్క భర్త , ఆ భూమినీ పాటిషనరుకు వాక్రయించాడన ఆరోపణ మూర్తీగా అవాసతవం.

c) పాటిషనరు, అతని కుటుంబ సభ్యులు మరియు పరజాపరతనాధులతో కలిసి, పరతవాదీ నం.5 నుదుటిపై కౌంట్రీటారు మరియు ఆమూ రకతనరావంతో కిందపడిపోయింది మరియు ఆమూను వాంకటామరం పరభుత్వ ఆసుపతరీలో చేరారు, అనంతరం, IPC 447 మరియు 324 సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేసి, పాటిషనరును బయిల్ పై వీడుదల చేశారు.

d) పోరతహాదో నం.3కో ఇచోచోన 4వ పోరతహాదో యోకోక నోవోదోక, రోఫరానోసో కాలమోలలో పోరతహాదో నం.2 యోకోక పోరనోడోంగోలలో దోనోనో పోరతహాదోబోబోచలోదు మరొయు పోటోషనరు యోకోక పతోరాల నంబరోలు మరొయు తోదోలను సమరోపొంచడంలలో వోఫలమయోయాడు. మోయుటోషనో రదోదు పోటోషనో ను, పోటోషనరుకు అనుకూలంగా జారో చోసోన పటోటూదూరు హాసు మసోతకంలలోనో నమోదులను అనుమతోసోతూ పోరతహాదో నం.3 జారో చోసోన ఇచోచోన ఉతోతరోమలను 21.10.2019న కటోటోవోయగా, పోటోషనరు రోవోనోయూ టోరోబోయునలో, ములుగులలో అపోపోలో కు పోరొధానోయత ఇచోచూరు మరొయు దోనోనో కూడా 18.02.2021న కటోటోవోయబడోందో. అందువలోల, రోటో పోటోషనో అరోహత లోనోదో మరొయు కటోటోవోయబడటోనోకో కూడా బోధోయత వహోసోతుందో.

రోకారోడును పరోశోలొంచూరు

5. 13.07.2020 నూటో ఫోరోయూదు 5వ పోరతహాదో 2వ పోరతహాదో- జోలోలా కలకోకోటరో, ములుగు, ములుగు జోలోలా పంపొనదో, ఈ కోరోందో వోధంగా చదవబడోందో:

“నూ భరోత శోరో ఉపోపల బోకోషపతో, S/o. రోఘవోందోరం తన పోరు మోద సరోవో నం.34/1లో నూగూరు (జో) గోరొమంలలోనో AC.1.62 సొంటోల వోసోతోరోణంలలో పటోటూ భూమో ఉందో. 09.07.2020 న నోను భూమోలలోకో వోఫలోల వోయవసొయం చోసోందొకు టోరోకోటరో దోవారొ భూమోనో దునోనుతుండగొ, ఇంతలలో ఉపోపల కృషోణమూరోతో తన అనుచరులతో కలొసో భూమోలలోకో పోరవోశొంచో మమోమలోనో అడోడుకునో తోటోటో, మూ తలపొ రొడోతో తోవోరంగా కటోటూరు. వొంటనో, నోను గొయపడో అపోసోమారక సోఫోతోకో చోరుకునోనొను. ఆ తరోవోత, భూమోలలో అందుబొటులలో ఉనోన నూ తరోఘ వోయకోతులు ఉపోపల సొయో రొజోందోర పోరసొదో, రజొనో ననోను పోరభూతోవొసుపతోరోకో తోసుకోఫలోలొ చోకోతోస అందొంచొన తరోవోత, వొంకటొమరం S.H.O ఎదుట రోవోరోటు ఇచోచూరు.

ఈ మేరకు, 07.07.2020న తొలంగూణ ప్రభుత్వ న్యాయ న్యాయనల ప్రకారం పట్టాదారు హనుమంతకం జారీ కోసం తహసీల్దార్ ముందు దరఖాస్తు చేసుకుని రజీదు పొందాను. దాని నకలు కాపీని ఇక్కడ జత చేయబడింది.

ఇది ధృవీకరించబడింది, ఉపల కృషణ మూర్తి, S/o. రాఘవేంద్రం, R/o. వంకటామరం తన ఆర్థిక, రాజకీయ ప్రభావన కోసం ఉపయోగించి ప్రభుత్వ అధికారులను తప్పిదం పట్టించి ప్రభుత్వ న్యాయనలకు వీరుద్ధంగా తన అనుచరులతో కలిసి మా పట్టా భూమిని లాక్ కోవడానికి ప్రయత్నిస్తున్నాడు. దీంతో తీవ్ర భయాందోళనకు గురవుతున్నాం.

మేము మా భూమిని సాగు చేస్తుండగా ఉపల కృషణమూర్తి తన అనుచరులతో కలిసి మమ్మల్ని చంపడానికి ప్రయత్నించారని సప్టమమతోంది. దాని వల్ల మేము మాకు రక్షణ కల్పించవచ్చు.

మీ వారాధికార కోసం మా వద్ద అందుబాటులో ఉన్న రికార్డులను జత చేస్తున్నాం అంటే (1) సాటిల్ మ్యాప్ పట్టా కోసు నం.2963, తేదీ 31.08.1982, (2) గోరామ ఖాతా పట్టా నంబరు 63, పట్టా నంబరు 03, (3) పట్టాదారు హనుమంతకం జారీకి దరఖాస్తు, (4) ములుగు సబ్ కలెక్టర్ ప్రొవైడెన్షింగ్ నకలు కాపీ.”

6. 14.02.2020 నాటి మధ్యంతర ఉత్తరాలు W.P.No.12521/2020లో జారీ చేయబడడాయే, ఈ కోరింది విధంగా చదవండి:

“అడ్మిషన్ కు ముందు నోటిసు.

పోషనరు తరఫు న్యాయవాది ప్రతివాది నం.5కి వ్యతిరేకంగా నోటిసును రిజిస్ట్రార్ డ్ ప్రొసెక్టర్ ద్వారా అక్నాలాడ్ జమ్యాన్తో పంపడానికి మరియు దానికి మద్దతుగా సర్వీస్ రుజుమను దాఖలు చేయడానికి అనుమతి ఉంది.

ప్రతివాదో నం.5 దాఖలు చేసిన ఫిర్యాదును పరోశీలిస్ తే, పటిష్ఠనరుపై ఆరోపణలు చేసిన చర్యలు భారతీయ శిక్షాసమ్మతీలలో నీబంధనలను ఆకర్షిస్తాయనీ, ఎందుకంటే, అవీ చాలావరకు నరహారిత స్వభావాననీ కలిగి ఉన్నాయనీ ప్రకాశించింది. ప్రతివాదో నం.2 కలెక్టరు కావడం వల్ల కోర్మినల్ పరిధీలోకి వచ్చి ఫిర్యాదులను వీచారించి అధికార పరిధీ లోదు, వీదైనా ఫిర్యాదు చేస్తే, దానిపై దర్యాప్తు చేసే అధికారం కోవలం పోలీసులకు మాత్రమే ఉంటుంది.

ఈ నేపథ్యంలో, ములుగు జిల్లా వాంకటాపరం గ్రామం & మండలం AC.1-62 1/2 సెంటల భూమికి సంబంధించి పటిష్ఠనరుకు వ్యతిరేకంగా 13.7.2020 తేదీన ప్రతివాదో 5వ తేదీ నాటి ఫిర్యాదు మేరకు, పోలీసు రక్షణ కోరుతూ అననీ తదుపరి చర్యలపై మధ్యంతర స్టే వీధించబడుతుంది.

ఈ కేసును 23-09-2020న పోస్ట్ చేయండి.”

చర్య మరీయు ముగింపు

చర్య

7. ములుగు జిల్లా వాంకటాపరం గ్రామం మరీయు మండలానీకి చాందిన Ac.1.62 1/2 సెంటల భూమికి సంబంధించి పటిష్ఠనరుకు వ్యతిరేకంగా పోలీసు రక్షణ కోరుతూ 5వ ప్రతివాదో 13.07.2020 నాటి ఫిర్యాదులలో వీషయాలను సూక్షమంగా పరోశీలిస్ తే, అదీ స్పష్టంగా సూచిస్తుంది, పటిష్ఠనరుకు వ్యతిరేకంగా ఆరోపించబడిన చర్యలు భారతీయ శిక్షాసమ్మతీ యొక్క నీబంధనలను ఆకర్షిస్తాయనీ, ఎందుకంటే అవీ చాలావరకు నరహారిత స్వభావాననీ కలిగి ఉంటాయనీ, ప్రస్తుత రిట్ పటిష్ఠన లో 14.08.2020 నాటి ఈ కోర్టు ఆదేశాల ప్రకారం, ఎవరైనా ఫిర్యాదు చేస్తే తప్ప, పోలీసులు మాత్రమే దానిపై దర్యాప్తు చేయగలరు.

8. ప్రస్తుత రిట్ పటిష్ఠన కు మద్దతుగా పటిష్ఠనరు దాఖలు చేసిన అఫీడవిట్ తో పాటు దాఖలు చేసిన మేట్రీయల్ డాక్యుమెంటలను

సునాశితంగా పరోశీలీస్ తో 5వ ప్లరతహదో, మరో వ్యయక్తో ఉప్పల సత్యవతోతో కలిసి 28.09.2019న ములుగులలోనో అప్పటో సబ్ కలౌక్టర్/రావనయూ డివీజనల్ ఆఫీసర్ కు తమ భర్త ఉప్పల బిక్షపత తరఘన పోటిషన్ దాఖలు చేసినట్లు స్పష్టమమతోందో, మరియు వాంకటాపురం మండలం, నూగూరు(జి) గ్లామంలోనో సర్వే నంబరు 34/1లో 5వ ప్లరతహదో భర్తకు చెందిన భూమినో పోటిషనరుకు అనుకూలంగా మార్చారనో, పోటిషనరును పట్టాదారుగా, ఆక్రమణదారుగా పేర్కొంటూ నూగూరు(జి) గ్లామంలోనో సర్వే నంబరు 34/1లో AC.1.62 ½ సాంటలు ఆక్రమించారనో ఆరోపిస్తూ పోటిషనరును ఖాళీ చేయించాలనో అభ్యర్థించారు. రావనయూ డివీజనల్ అధికారి, ములుగు, భూమి మరియు పట్టాదార హాస్బుక్లలో తాలంగాణ రాష్ట్ర హక్కుల చట్టం, 1971లోనో సెక్షన్ 5-B (2) (చట్టం. నం.1 ద్వారా సవరించబడింది. 2018, w.e.f.17.06.2017) ప్లరకారం 5వ ప్లరతహదో మరియు ఒక ఉప్పల సత్యవతో దాఖలు చేసిన అప్పీల్ పోటిషన్ అనుమతించారు. అప్పీల్ అధారితో మరియు రావనయూ డివీజనల్ ఆఫీసర్ (ములుగు) ముందు 5వ ప్లరతహదో మరియు ఒక ఉప్పల సత్యవతో, పోటిషనరుకు వ్యతిరేకంగా దాఖలు చేసిన అప్పీల్ నం.E/680/2017ను 21.10.2019 నాటి ఉత్తర్వుల ద్వారా అనుమతించినట్లు రికార్డులలోనో ఆధారాలను పరోశీలీస్ తో స్పష్టమమతోందో మరియు వాంకటాపురం మండలం నూగూరు(జి) గ్లామంలోనో సర్వే నంబరు 34/1లోనో భూమినో ఉప్పల క్షణమూర్తో, s/o రాఘవేంద్రం పేరిట Ac.1.62 ½ సాంటల వాస్తవీకరణలలో రిజిస్ట్రేషన్/మ్యుటేషన్ చేయడానో పోటిషనరును పక్కన పాట్టడంతోపాటు, ఇంకా నూగూర్ (జి) గ్లామంలోనో Ac.1.62½ సాంటల వాస్తవీకరణలలో సర్వే నం.34/1కి సంబంధించి పోటిషనరుకు అనుకూలంగా జారీ చేసిన పట్టాదార హాస్బుక్లు తాత్కాలికంగా నోటిఫికేషన్ ద్వారా మరియు పోటిషనరు దాఖలు చేసిన క్లౌయ్మలో తాజా విచారణ కోసం, ROR చట్టం ప్లరకారం ఆలోచనా విధానానోకి అనుగుణంగా పరోక్షరీతిలో వాంకటాపురం తహసీల్దార్ కు అప్పగించారు. ప్లరసత్తు రిట్ పోటిషన్ కు మద్దతుగా దాఖలు చేసిన అఫీడవిట్ లో పేర్కొన్న అంశాలను నాశితంగా పరోశీలీస్ తో, ఇరు పక్షాల మధ్య సోలిడ్ కేసులు నమోదైనట్లు సూచిస్తున్నాయి.

9. ములుగు జిల్లా వాంకటాపురం గ్రామం, మండలానికి చెందిన Ac1.621/2 సెంటల భూమికి సంబంధించి పటిష్టనరుకు పోలీసు రక్షణ కల్పించాలని కోరుతూ 13.07.2020న 5వ ప్రతివాది దాఖలు చేసిన ఫిర్యాదుకు అనుగుణంగా తదుపరి చర్యలపై మధ్యంతర స్టేట్ వీధిసీమా ప్రసక్తుత రిట్ పటిష్టన లో 14.08.2020న హైకోర్టు ఉత్తరాలు జారీ చేసింది. తొలంగాణ స్టేట్ రైట్స్ ఇన్ ల్యాండ్ అండ్ పటాదూర హాస్ బుక్స్ యాక్ట్, 1971లోని సెక్షన్ 5-B(2) కింద అప్పీల్ దాఖలు చేయడం ద్వారా 5వ ప్రతివాది ఇప్పటికే ప్రాక్షికారాని పొందారని, ఇందులో పటిష్టనరు జోక్యం చేసుకున్నారని ఆరోపిస్తూ, ఆమెకు అనుకూలంగా ఉపశమనం కూడా పొందారని, 5వ ప్రతివాది పోలీసు రక్షణ కోరుతూ 13.07.2020న ములుగు జిల్లా కలెక్టరేట్ ను ఆశ్రయించారు.

ముగింపు

10. 13.07.2020న 5వ ప్రతివాది దాఖలు చేసిన దరఖాస్తును రిండింగ్ ప్రతివాది స్వీకరించలేదని, ములుగు జిల్లా వాంకటాపురం గ్రామం, మండలంలోని సర్వే నంబరు 34/1లోని భూమికి సంబంధించి పటిష్టనరుకు వ్యతిరేకంగా కోర్టును వాదానిని సీవీల్ వాదంగా మార్చలేదని హైకోర్టు అభిప్రాయపడింది. వాంకటాపురం తహశీల్దార్ Rc.నం.B/245/2020 ద్వారా 16.07.2020 నాటి ప్రొసీడ్యుంగ్స్ ను ప్రొసీడ్యుంగ్స్ రావానూ డివిజనల్ అధికారి ములుగు No.E/680/2017 ఫైలుపై ఇరువర్గాల మధ్య భూవాదం కోసం ప్రొసీడ్యుంగ్స్ ఉన్నందున, ఎవరికీ పటా ఇవ్వలేదని స్పష్టమవుతోంది. వాంకటాపురం తహశీల్దార్ యాక్ట్ 22.07.2020 నాటి ప్రొసీడ్యుంగ్స్ Rc.No.B/262/2020ని ప్రొసీడ్యుంగ్స్ పుడు, పహాణి రికార్డు 2008-2009 నుండి 2015-2016 మధ్య కాలంలో పటిష్టనరు పేరు మీద కూడా నమోదు చేయబడిందని మరియు మాన్యువల్ పటాదూర హాస్ బుక్ కూడా పటిష్టనరుకు జారీ చేయబడింది మరియు ఇంకా, సబ్ డివిజనల్ మేజిస్ట్రేట్ మరియు ప్రభుత్వ ప్రత్యేక అసైన్డ్ ఏజెంట్, ముబైల్ కోర్టు, భద్రాచలం, O.S.No.97/2017 లోని I.A.No.94/2017లో 08.11.2018 తేదీన పటిష్టనరుకు

అనుకూలంగా ఉత్తరములు జారీ చేశారు, ఇరు పక్షాల మధ్య మళ్ళీ వాదన తలెత్తడంతో పోలీసులను పంపించి పోలీసుల సహకారంతో కేసు నమోదైంది, మరియు 21.10.2019 నాటి అప్పీల్ నం.E/680/2017లో తాజాగా (కొత్తగా) విచారణ జరపాలని ఆదేశిస్తూ రివైన్యూ డివిజన్ అధికారి యొక్క కోర్టు, ములుగు, ఈ కేసును పంపించి తహసీల్దారుకు అప్పీల్ దాఖలు చేయమని ఆదేశించినది.

11. మాస్టర్ దుష్యంట్, 5వ పరతివాది యొక్క దివానా భరత ఉపపల బిక్ షిట్ O.S.No.97/2017ను దాఖలు చేయడం ద్వారా తాత్కాలిక నిషేధం విధించాలని కోరుతూ భద్రాచలం లోని ముబైల్ కోర్టులో పోలీసులకు వ్యతిరేకంగా దావా చేశారు మరియు తాత్కాలిక నిషేధాజ్ఞలు విధించాలని కోరుతూ I.A.No.94/2017 లో దరఖాస్తును చేశారు, 08.11.2017న సీల్డ్ కోర్టు ఆ తాత్కాలిక నిషేధ పోలీసులను కంట్రోల్ చేసింది మరియు 5వ పరతివాది మరియు ఆమె కుటుంబ సభ్యులు పరశనారథకమైన విషయాన్ని సరిగ్గా సవాధీనం చేసుకోలేదని పైన పేర్కొన్న మాస్టర్ రుజువు చేస్తుంది.

12. పైన పేర్కొన్న మాస్టర్లు, పరస్థితులను పరిగణనలోకి తీసుకుని ములుగు జిల్లా పంపించిన గోరామం, మండలం సర్వే నంబరు 34/1లోని భూమికి సంబంధించి పోలీసులను పంపించి పోలీసుల సహకారంతో వాదనగా మార్చి 13.07.2020న 5వ పరతివాది దాఖలు చేసిన దరఖాస్తును విచారణకు సవరించిన రెండో పరతివాది చర్యను పరకటన్ రిట పోలీసులకు అనుమతి ఇచ్చారు. మరియు 9, 10, 11 పేజీలలో పైన సూచించిన విధంగా చర్య మరియు తార్కాణం పరకారం 4వ పరతివాది నుండి 3వ పరతివాది ద్వారా చట్టవిరుద్ధమైన, అసమంజసమైన మరియు పోలీసులను విధంగా నిషేధించిన కోర్టు. ములుగు జిల్లా పంపించిన గోరామం, మండలం సర్వే నంబరు 34/1లోని Ac.1-62½ సెంటల వరకు పోలీసులను శాంతియుతంగా భూమిని సవాధీనం చేసుకోవడం మరియు అనుభవించడంలో జోక్యం చేసుకోవద్దని పరతివాది నం.2 నుంచి 4 వరకు ఆదేశించినది. అయితే, ఖర్చులకు సంబంధించి ఎలాంటి ఉత్తరములు ఉండవు.

ఇతర పోలిషన్లు, ఏవైనా, పాండోంగ్ లో ఉంటే, ముగించబడతాయో.

సూరపల్లో నందా, న్యాయమూర్తి

16.08.2023